



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: Sz-103/2021.

ELŐTERJESZTÉS
az Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil Bizottság
2021. október 13-i rendes ülésére

Tárgy: Siketek SC támogatási kérelme
Előterjesztő: Döme Zsuzsanna alpolgármester
Készítette: Humánszolgáltatási Iroda
Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Molárovits-Gyöngyösi Tímea s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű többség szükséges.
minősített

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.



**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET
FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA
ALPOLGÁRMESTER**

1092 Budapest, Bakáts tér 14. II. emelet 39.
telefon: 06-1 215-1398 • fax: 06-1 216-3288

e-mail: Dome.Zsuzsanna@ferencvaros.hu • www.ferencvaros.hu

Tisztelt Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil Bizottság!

A Siketek Sport Klubja támogatási kérelmet nyújtott be, melyben a curling szakosztályuk támogatását kéri.

A Siketek Sport Klubja az egyik legrégebbi, fogyatékos sportolókat tömörítő sportegyesület, curling szakosztályuk 2007. január 20. napján alakult meg. A szakosztály sportolói közül jelenleg 2 fő kerületi lakos.

A curling szakosztályuk a Lengyelországban megrendezésre kerülő 2021. évi Európa Bajnokság és a Kanadában megrendezésre kerülő 2022. évi Világbajnokságon szeretne részt venni.

A támogatást havi bruttó 160.000 Ft./hó összegben jelölték meg, 2021. október 01-től, a 2022 májusában megrendezendő Világbajnokság időpontjáig, 8 hónap időtartamra, összességében: bruttó 1.280.000. Ft támogatási összeget kérelmeznek.

A fenti támogatásokhoz szükséges fedezet rendelkezésre áll az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 12/2021. (III.8.) önkormányzati rendelet 3412. számú „Sport és szabadidős feladatok” költségvetési során.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Bizottságot a jelen előterjesztésben foglaltak megtárgyalására.

Budapest, 2021. október 06.

Döme Zsuzsanna s.k.
alpolgármester

Melléklet: Siketek Sport Klubja kérelme

**„A”
Határozati javaslat**

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil Bizottsága úgy dönt, hogy az önkormányzat 2021. évi költségvetésről szóló 12/2021. (III.8.) önkormányzati rendelet 3412. számú „Sport és szabadidős feladatok” költségvetési sorának terhére Ft támogatást nyújt az Sz-.../2021. számú előterjesztés 1. sz. mellékletét képező kérelemben meghatározott Siketek Sport Klubja részére a curling szakosztály 2021. évi Európa bajnokság és a 2022. évi Világbajnokság felkészülési és részvételi költségeinek támogatására, 2021. október 01. és 2022. május 31. között, és felkéri polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

Határidő: döntés követő 30. nap
Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

**„B”
Határozati javaslat**

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil Bizottsága úgy dönt, hogy nem támogatja a Siketek Sport Klubja kérelmét, a curling szakosztály 2021. évi Európa bajnokság és a 2022. évi Világbajnokság felkészülési és részvételi költségeinek támogatására.

Határidő: 2021. október 13.
Felelős: Baranyi Krisztina polgármester



SIKETEK SPORT KLUBJA
Curling Szakosztálya
1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 28.
Adószám: 18245749-1-43
E-mail: kacsinko@gmail.com

Ferencváros Önkormányzata
Humánszolgáltatási Iroda
Szilágyi Imre Irodavezető Úr
Völgyesi Attila Úr

Tárgy: támogatási kérelem

Tisztelt Vezető Urak,

Levelünk célja, hogy a 2023-ban megrendezendő téli Siketlimpiára való sikeres magyar szerepléshez megnyerjük a támogatását.

Engedje meg, hogy röviden bemutassam egyesületünket. Az egyik legrégebbi, fogyatékos sportolókat tömörítő sport klub a Siketek SC, amit 1912-ben alapítottak. 2006 novemberében néhány siket sporttársunk megismerkedett egy új sportággal, a curlinggel. Kezdetben a Magyar Curling Szövetség (MCSZ) segítségével látogattuk a Kamaraerdei Curling Club nyílt edzéseit. A curling szakosztályunk 2007. január 20-án megalakult és a csapatunk Siketek SC néven beléptünk a MCSZ-be (és ezzel a szövetség teljes jogú tagjai lettünk) illetve a szövetség ajánlásával benevezünk az országos curling csapatbajnokságba is. Azóta a halló csapatok bajnokságában és kupáin indulunk, igyekezve a hátrányos helyzetünk ellenére a lehető legjobb eredményt elérni..

Az elmúlt évek legfontosabb nemzetközi eredményei:

- a 2013-as Siketek Curling Világbajnoksága, ahol nő csapatunk a 4. és a férfiak az 5. helyezést értek el.
- 2015 téli Siketlimpia nők 5. helyezett, férfiak 8. helyezett.
- a 2017-es Siketek Curling Világbajnoksága, ahol nő csapatunk a 4. és a férfiak az 5. helyezést értek el.
- 2018-as Siketek Curling Európabajnoksága, ahol nő csapatunk az 3. és a férfiak 3. helyezést értek el.
- 2019-es téli Siketlimpia nők 6. helyezett, férfiak is 6. helyezett.

Kifejezetten hallássérült sportolóknak rendezett curling versenyeket csak az Európa-bajnokság, a Világbajnokság, és a Siketlimpia keretein belül rendeznek, így csak itt áll módunkban összemérni erőnket más országok hallássérült curling sportolóival.

Női és férfi csapatainkból álló válogatottunk azt az ambiciózus és nemes cél elérését tűzte ki maga elé, hogy:

- a 2021 novemberében a megrendezésre kerülő lengyelországi Európa-bajnokságon,
- a 2022-ben pedig a kanadai Világbajnokságon,
- és majd a következő évben (2023-ban) pedig Téli Siketlimpián fogunk MAGYARORSZÁGOT képviselni.

Tekintettel arra, hogy szakosztályunknak nincs szponzora, a sportolóknak magunknak kell finanszírozniuk a terembérlést (napi egyszer van edzés, de két vagy három napot szeretnünk), a felszerelésünket, az utánpótlásunk támogató működését, az éves egyesületi tagdíjat, a hivatalos bajnokság és az egyéb versenyek kötelező nevezési költségeit is. Az Európa-bajnokságra, a Világbajnokságra, illetve a Siketlimpiára való felkészülés érdekében nagyon szeretnénk több hivatalos hazai és nemzetközi versenyen részt venni. További célunk megismertetni és meg szeretetni sportágunkat a hallássérült fiatalokkal és ép embertársainknak is bizonyítani, hogy fogyatékosként is tudunk jobb sikereket elérni.

Céljaink megvalósításának érdekében azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy hallássérült sportolóinknak támogatni szíveskedjenek. Azt gondoljuk, hogy a hallássérült sport támogatása egy hasznos és jól közvetíthető.

A felkészülési intenzív edzésprogram, versenyek, stb. az önerő felett havi 160.000,- Ft támogatást igényel a világbajnoksági részvételéig 2022-ig.

Természetesen az Önök által meghatározott szponzori logó rákerül a versenyzőnk ruhájára, illetve az Önök által meghatározott reklámot fogjuk kivinni az Európa-bajnokságra/Világbajnokságra/Siketlimpiára/magyarországi összes versenyekre.

Köszönjük, hogy értékes idejéből figyelmet szentelt levelünknek!

Ha bármilyen kérdés lenne, fentiekkel kapcsolatban megtisztelő lenne egy személyes bemutatkozás alkalmával megválaszolni.

Elérhetőségeink támogatói szerződés ügyében:

Siketek Sport Klubja (SSC)
Cím: 1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 28.
UniCredit Bank: 10918001-00000101-00350008

Miklós Nándor (halló)
Magyar siket válogatott szakágvezetője és edzője
Mobil: 06 70 376 7979

Kacsinkó Adrián Gábor
Siketek SC curling szakosztályvezető
E-mail: kacsinko@gmail.com

Ügyünknek tanúsított figyelmét és válaszát előre is köszönjük:

Kacsinkó Adrián Gábor
SSC curling szakosztályvezető

Budapest, 2021. március 05.